



担使命 守初心 创未来

济宁市物业服务行业

巡礼

红色物业暖人心,精准服务零距离

# 坤峰物业为居民幸福“加分”



扫码看专题

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

物业服务联系着千家万户,与居民的生活息息相关,关系到群众的生活质量。坤峰物业激活基层“红色细胞”,以实施红色引擎工程为统领,把基层党建工作与社区物业服务有机融合,全力做到服务业主“零距离”。

面对去年年初的新冠疫情,坤峰物业充分发挥党员先锋示范作用,带动全体员工投入疫情防控。在做好社区防控、消毒消杀、代办代送等工作基础上,坤峰物业还为业主发放了口罩2万余只、84消毒液3000余瓶、消毒湿巾等物资。坤峰物业人拿出自己工资捐款捐物,累计捐款近万元,用一片真心赢得业主广泛称赞。

同样在创城工作中,坤峰物

党建引领聚合力,智慧物业暖人心

# 嘉嘉福物业持续提升业主满意度



扫码看专题

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

泗水嘉嘉福物业管理有限责任公司坚持党建引领,积极创建红色物业,通过内化服务,外树形象,推进物业管理工作不断提升。公司先后获得“山东省物业管理示范小区”、“济宁市物业管理示范小区”等荣誉,赢得社会各界广泛称赞。

成立嘉嘉福物业党支部,在泗河街道圣源湖社区党工委的指导下,建立红帆驿站,实现党员在身边,服务零距离。党支部以“围绕经营抓党建,抓好党建促发展”的思想,坚持将党的政治建设摆在首位并内嵌于公司管理之中,以“红色力量”推动“红色物业”。

为优化提升服务品质,泗水

红色物业擦亮服务品牌

# 御府物业打造“暖心之家”



扫码看专题

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

将党建工作融入物业管理,推进物业服务企业共同参与基层社会治理,形成社区治理合力,是社会发展需求及行业趋势。

御府物业立足各服务项目情况,创新党建引领物业服务管理模式,在社区党组织领导下,推动居民委员会、业主委员会、小区物业“三方联动”,既解决了小区问题,又满足了小区多样化、精细化、个性化需要,实现小区的有序管理和长效长治。

在“党建引领”下,御府物业创建了“YF365”党建品牌,即为三方联动,六个一工作举措,5个好工作目标;寓意为一年365天,

每天24小时为业主住户提供温馨服务。

“红色物业”筑起红色担当。尤其在疫情防控攻坚行动中,御府物业充分发挥党员示范作用,为业主筑牢安全防线。面对疫情,御府物业立即启动公共卫生应急防控预案,迅速部署落实,以及防疫物资的采购、消杀等系列工作。在各个服务的小区门口设置卡点,为进出人员测量体温,每天对园区公共区域喷洒及电梯、楼道、垃圾桶等重点消杀,都有御府物业人员的身影。

在党建品牌的带动下,御府物业还成立了“红色物业党员志愿者服务队”,开展“红色物业”建设,并相继举办“一月一主题党日活动”,坚持每月在服务的

乒乓球活动室、老年活动室、棋牌室,营造和谐、温馨社区氛围。

去年,由济宁市住建局指导,济宁市物业协会主办的首场“你说我听”物业管理咨询服务活动在晨阳庄园举行。行业专家、专业律师、物业服务企业负责人现场为业主宣讲政策、解疑答惑、受理投诉,增进了业主和物业服务企业之间的沟通交流,也为全市活动的开展做了示范。

为打通联系服务业主的“最后一百米”,坤峰物业率先在济宁物业行业成立党支部。坤峰物业党群活动中心以“党建引领、创新服务”为宗旨,建立了雷锋服务站,配备急救箱、雨伞、打气筒和手推车等便民工具,定期到各项目部进行捡拾垃圾、清理杂物、修剪绿篱、劝导文明养犬、提倡垃圾分类、讲解消防知识、入



户检查燃气安全和为独居老人清理卫生等系列活动。社区调解室、党员活动室、红色读书角等特色服务平台,已成为基层党组织联系服务群众的工作纽带。

坤峰物业还将持续强化“党建引领”,把打造“红色物业”作为“发动机”,真正做到“民有所呼,我有所应”,为文明和谐城市建设贡献更多力量。



部分业主购买生活物资、处理生活垃圾、接收快递……

奖。在今后的工作中,嘉嘉福物业将再接再厉,为业主安居乐业创造更加美好、和谐、优质的生活环境。



提升了企业的知名度和美誉度,也让社区居民感受到了温度和温馨,拥有了更多获得感和幸福感。御府物业始终把党建工作贯穿企业发展中,以党建促发展,以党建促服务,以党员带员工,一颗“红心”照亮企业发展前景,也温暖了业主心间。